
Die Vorlesung starten Eine Frage zu diesem Kapitel stellen Zum Forum

 

3.2. Zustandsabhängiges Vermögen  
und die Versicherungsgerade 
 
Bei Abschluss einer Krankenversicherung in Höhe von S  
beträgt das Vermögen 

 
 Bei Eintritt des 

Krankheitsfalls  
Wk = W − L − p⋅S + S  
(p < 1!) 
 

 Bei Gesundheit  
Wg = W − p⋅S 
 

⇒ VVersicherungsgeradee 

Wk = Wp  − L − 
1−p
p  Wg  

  
 

 
Wk 

   Wg

Anfangsausstattungs− 
punkt (S = 0); 
Wg = W°g = W  
Wk = W°k = W − L 

Zunehmender 
Versicherungsschutz: 
S↑ 

VG 
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